
Notulen Oudercommissie d d. 24 januari 2008 
  
Aanwezig: Chantal van Veen, Annelies Verbeek, Monique Hulst, Marielle Elstgeest 
  
1. Nieuw Convenant Kinderopvang 
Er is nogal wat negatieve publiciteit geweest rondom de kinder(dag)opvang. Als 
reactie hierop heeft de staatssecretaris een aantal maatregelen getroffen welke  
Per 1 april as. In werking zullen treden. 
Er is gekozen voor een “defensieve” opzet m.b.t. de te nemen maatregelen, dit wordt 
door Kroostopvang als jammer ervaren. Zij hadden liever gezien dat er naar de 
“positieve” uitschieters gekeken zou worden, in plaats hiervan is nu naar de minder 
goede bureaus gekeken. 
De zaken die zullen wijzigen in de nieuwe opzet zijn: 
De verklaring van goed gedrag is verplicht voor iedere huisgenoot ouder dan18 jaar. 
  
Er dienen cursussen aangeboden te worden die aan bepaalde eisen voldoen 
(bijvoorbeeld een cursus EHBO). 
  
Op dit moment is het toegestaan om bij innovatieve opvang 6 kinderen (buiten de 
eigen kinderen) op te vangen. Dit wordt teruggebracht naar max. 4 kinderen onder de 
4 jaar, waarvan max. 2 BSO. 
  
Er moeten minimaal 2 huisbezoeken per jaar afgelegd te worden. 
  
Voor Kroostopvang zal er dus niet zoveel veranderen, een aantal zaken hadden zij 
juist liever nog scherper gezien. 
  
2. Start basistraining en Gastouderacademie 
Aankomende donderdagavond is de eerste avond. Vervolgens zal deze avond 
doorlopend het gehele jaar door gehouden worden, mits er voldoende animo voor is. 
Op dit moment zijn er 50 aanmeldingen. 
Voor de zelfstandige gastouders is er de cursus “ Ik ook”.  
Bestaande gastouders wordt een verdiepingscursus aangeboden. 
  
3.Jaarplan 
  
Het jaar 2007 heeft n het teken van integratie van de werkprocessen van de 
bemiddelingsmedewerkers en de accountmanagers gestaan. Verder is er een start 
gemaakt met functioneringsgesprekken en is er een inwerkplan voor alle functies 
opgesteld. 
Men is bezig geweest met de update van de Risico-Inventarisatie. De vraagouders 
krijgen hier bericht van. Indien er geen wijzigingen zijn is dit alleen de melding dat er 
opnieuw geinventariseerd is. 
Het pedagogisch beleid is onder de loupe genomen en men heeft een start gemaakt 
met de ontwikkelingsmonitor. 
Als laatste is men in 2007 gaan werken met een geheel nieuwe huisstijl. 
  
De focus in 2008 zal gaan liggen op: 
Het in gebruik nemen van het pedagogisch traject en proberen ons enthousiasme op 
de gastouders over te brengen. 



In het kader van het nieuwe convenant zullen diverse processen tegen het licht 
gehouden worden en waar nodig aangepast. 
  
  
4. Voorstel nieuwe oudercommissie-leden 
In de Kwebbeleend van eind maart een oproep voor nieuwe leden en een verzoek tot 
inlevering van vragen, opmerkingen etc. Hierbij kan dan een foto van de gehele club 
geplaatst worden. 
  
Ideeen v.w.b. te organiseren activiteiten. 
Theater 
Voorleesdagen 
Tijdens het eerste gezamenlijke etentje zal e.e.a. besproken worden. 
  
5. Overig 
  
Er zijn nieuwe bemiddelingsmedewerksters voor Zoetermeer (Astrid) en voor Nieuw 
Vennep (Monique). Zij zullen zich in de Kwebbeleend voorstellen. 
Er staan nog 2 vakatures open: een bemiddelingsmedewerkster voor Leiden en een 
extra medewerkster voor de administratie. 
  
6. Lidmaatschap VGOB (branchevereniging) 
  
Bij de branchevereniging is het gastouderbureau eigenlijk altijd een ondergeschoven 
kindje geweest. Dit heeft uiteindelijk geresulteerd in de oprichting van een aparte 
branchevereniging voor gastouderbureau’s. 
  
7. Nieuwe data overleg 
  
maandag 21 april 
maandag 26 juni 
maandag 22 september 
De data dienen nog afgestemd te worden met Petra, omdat Brigitte op maandag niet 
kan zouden we kunnen schuiven naar de donderdag. 
  
  
  
  


